Βιογραφικό Υποψηφίου για τις εκλογές ΕΑΑΑ

Η ΕΑΑΑ, πρέπει να συμβαδίζει και να εξελίσσεται στις προκλήσεις των καιρών και με τη συνεισφορά όλων των συναδέλφων αποστράτων, έτσι ώστε να συμβάλλουμε στην ενδυνάμωση της και  τον εκσυγχρονισμό της με στόχο τη βελτίωση της φωνής της για τη διεκδίκηση των αναγκών μας.
Γεννήθηκα στο Νεοχώρι Καρδίτσας και διαμένω στην Αθήνα. 
Πέρασα στη Σχολή Αξιωματικών Νοσηλευτικής το 1984 και το 1988, πιστή στην οικογενειακή παράδοση, μιας και ο πατέρας μου άνηκε στις τάξεις της Π.Α., ξεκίνησα την καριέρα μου στο νοσοκομείο της Πολεμικής Αεροπορίας,  251ΓΝΑ. 
Από τότε και μέχρι την αποστρατεία, υπηρέτησα στο 251 ΓΝΑ εξαντλώντας την ιεραρχία ώσπου έγινα διευθύντρια νοσηλευτικής υπηρεσίας.
Κατέχω δύο τίτλους ειδικότητας, στη Χειρουργική Νοσηλευτική και στην Εξειδικευμένη λειτουργία  Επεμβατικής Καρδιολογίας.
 Έχω διδάξει στη Σχολή Νοσηλευτικής της Καρδίτσας, στην Ειδικότητας Παθολογίας του 251 ΓΝΑ, στα σεμινάρια του ΚΕΥΠΑ και στη ΣΑΝ. 
Έχω υπάρξει ομιλήτρια σε πανευρωπαϊκά συνέδρια και πανελλήνια, καθώς και σε ημερίδες στρατιωτικών και πολιτικών νοσοκομείων. 
Είμαι διαζευγμένη και έχω ένα γιο 31 ετών.
Σας καλώ να συμμετέχετε με την ψήφο σας στις εκλογές για να κάνουμε την ΕΑΑΑ έναν δυνατό παράγοντα επικοινωνίας, ενημέρωσης και φροντίδας των αποστράτων.
Με εκτίμηση, 
Υποπτέραρχος εα (ΥΝ) Γοργόνα – Αγορίτσα (Ρία) Αγρογιάννη
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