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Απτχος (ΕΑ) εα  Γεώργιος Καραδήμας
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 6983498462
Email:georgekaradimas@hotmail.com
Γεννήθηκα στις ΑΦΙΔΝΕΣ Αττικής 
Εισήλθα στη Σχολή Ικάρων το 1978 και ονομάστηκα Ανθυποσμηναγός Ελεγκτής Αεράμυνας το 1982.
Είμαι έγγαμος και έχω δύο κόρες (Οικονομολόγο και Αρχιτέκτονα).
Είμαι απόφοιτος των Σχολείων :
Όπλων Τακτικής , Ηλεκτρονικού Πολέμου στην Ελλάδα – Γερμανία, Ασφάλειας Πτήσεων –Εδάφους, Patriot στις Η.Π.Α, Συνθήκης Συμβατικών Δυνάμεων (CFE VD2011,OS) και επιχειρησιακές πληροφορίες στη Γερμανία , Βιολογικού -Χημικού Πολέμου στην Αυστρία και Η/Υ.
Εμπειρία
Διευθυντής στη ΓΕΕΘΑ/Δ5 (Πολιτική –Στρατηγική) , Διοικητής στο ΚΕΠΑ, Διοικητής στο Διακλαδικό Κέντρο Επαληθεύσεως Εξοπλισμών, Διοικητής –ΑΕ της 3ης Μοίρας .ΝΙΚΗ , Αρχιελεγκτής στο Νατοϊκό Κέντρο Αεράμυνας στην Ισπανία και Ολλανδία αντίστοιχα, Τμηματάρχης στη ΓΕΑ/Α4, ΓΕΑ/Δ2 , Α Ε της 21Ης ΜΚΒ (PATRIOT)– 2ο ΑΚΕΠ , 2ο ΚΕΠ, 6Η ΜΣΕΠ και 331ΜΚΠ.
Υπολογιστές: Γνώση Linux, Windows, Open Office,.
Ξένες γλώσσες: Αγγλικά , και τα βασικά στα Ισπανικά
Η απόφαση για την εκ νέου υποψηφιότητα μου βασίζεται στην εμπειρία που απέκτησα την προηγούμενη θητεία , στην αγάπη , την ηθική υποχρέωση στο αίσθημα καθήκοντος και προσφοράς προς όλους τους συναδέλφους ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΑ καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να γίνει μία Ένωση που θα δρομολογεί τις εξελίξεις και δεν θα σέρνεται πίσω από αυτές πάντα με πνεύμα ισότητας χωρίς διακρίσεις και ανεξαρτήτως προελεύσεως επικεντρώνοντας σε δύο στόχους
ΥΓΕΙΑ:	Ενέργειες για την ανεξαρτησία του 251 ΓΝΑ και σφοδρή μάχη ενάντια στην ενοποίηση των Στρατιωτικών Νοσοκομείων Καλύτερη αντιμετώπιση της περίθαλψης μας.
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ:	Συντάξεις, ΜΤΑ, χρήση περιουσίας ΕΑΑΑ-ΜΤΑ, ΑΟΟΑ, ΟΣΜΑΑ Ο ΙΚΑΡΟΣ , και ΟΧΙ στην ενοποίηση των Μετοχικών Ταμείων.
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