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Σμχος (ΥΔΚ) ε.α Ιωάννης Βλαχαντώνης
Υποψήφιος  για  Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΑΑΑ
Γεννήθηκε στην Αράχωβα Βοιωτίας. Αποφοίτησε από τη ΣΥΔ το 1988 με την 27η Σειρά. Υπηρέτησε : 350 ΣΝ, 124 ΠΒΕ, 129 ΠΥ, ΣΓΑΑ, 123 ΣΤΕ, ΔΑΕ, ΓΕΑ/Β4 (ως επιτελής μεταθέσεων διοικητικών ειδικοτήτων), ΚΕΠΑ, ΣΙ, ΣΓ ΑΝΥΕΘΑ (και ως Τμχης), ΣΓ ΥΕΘΑ, Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη (ΥΠΡΟΠΟ)  και Νήσο «Κ». 

Αποστρατεύτηκε με αίτησή του, την 29-2-2024 από την 123 ΣΤΕ, όπου υπηρετούσε ως Τμχης Προσωπικού.
Πέραν των προβλεπομένων ηθικών αμοιβών, έχει λάβει δύο (2) εκφράσεις συγχαρητηρίων από Α/ΓΕΕΘΑ (ως επιτελής στο ΥΠΡΟΠΟ), και από το Διοικητή  ΔΑΕ (ως  Τμχης Προσωπικού 123 ΣΤΕ).
Έχει υποβάλλει πλειάδα αναφορών, και δύο (2) αναφορές ακρόασης από Α/ΓΕΑ, με προτάσεις βαθμολογικών θεμάτων Υπξκων καθώς και Αξκων προέλευσης Υπξκών.

Συμμετείχε σε όλες τις κινητοποιήσεις που οργανώθηκαν, (ιδιαίτερα τη μνημονιακή  περίοδο), είτε από εε είτε από εα ενώσεις συναδέλφων για διεκδίκηση αιτημάτων. 
Δέσμευση του για εισηγήσεις  ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΕΑΑΑ, σε νομικό – θεσμικό πλαίσιο,  συνεχής διαβούλευση – συνεργασία με όλα τα μέλη, χωρίς αποκλεισμούς, άμεση ενημέρωση, και  οργανωμένη ανάδειξη  θεμάτων που  απασχολούν τα μέλη, σε νομικό και επίπεδο διεκδικήσεων. Για μια πιο δυναμική και αποτελεσματική λειτουργία της ΕΑΑΑ πέρα των  εορτών – τελετών.  
Είναι έγγαμος και πατέρας δύο (2) παιδιών.

