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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
Γεννήθηκα στο χωριό Κοκκίνος Φωκίδος και τελείωσα το εξατάξιο Γυμνάσιο Λιδορικίου.  Το 1967 εισήλθα στη Σχολή Ιπταμένων Αεροπορίας (ΣΙΑ και τώρα ΣΙΡ)  και παράλληλα στο Οικονομικό τμήμα της Σχολής Νομικών και Οικονομικών Επιστημών (ΝΟΕ) Θεσσαλονίκης (Πρώην ΟΠΕ), από το οποίο αποφοίτησα με υποτροφία.
Μετά την αποφοίτησή μου από την ΣΙA τοποθετήθηκα στις Μεταφορικές Μοίρες της 112 ΠΜ ως Ραδιοναυτίλος.  Κατά την διάρκεια της υπηρεσία μου στις τάξεις της ΠΑ υπηρέτησα στην 112ΠΜ, 111ΠΜ,  ΓΕΑ, 130ΣΜ, ΔΑΥ και στο  ΓΕΑ.  Το  έτος  1993  αποστρατεύτηκα  με  το  βαθμό  του Αντισμηνάρχου. Από το έτος 1994 και μέχρι το 2012, ασχολήθηκα επαγγελματικά με την λογιστική, ως επαγγελματίας λογιστής Α' Τάξης. 
Εμπνεύστηκα  και  πρωτοστάτησα    στην  δημιουργία  του Συλλόγου Αποστράτων Ιπταμένων Ραδιοναυτίλων (ΣΑΙΡ), του οποίου είμαι ιδρυτικό μέλος και υπήρξα  για δώδεκα  χρόνια πρόεδρος. 
[bookmark: _GoBack]Στις εκλογές του 2012 εξελέγην μέλος του ΔΣ της ΕΑΑΑ και από τον Ιούλιο 2013 μέχρι το Φεβρουάριο του 2022 άσκησα  τα καθήκοντα του Διευθύνοντος Συμβούλου. Στο πλαίσιο των καθηκόντων και δραστηριοτήτων μου τέθηκα στη διάθεση των συναδέλφων και είμαι πάντα  σε ετοιμότητα επί 24ωρου βάσεως. Τα αιτήματα των παραρτημάτων επιλύονταν άμεσα στο μέτρο του εφικτού  και στα ερωτήματα των  δινόταν άμεση απάντηση. Δεν υπήρξε συνάδελφος  που να ήλθε στο γραφείο μου και δεν  εξυπηρετήθηκε  εφόσον το αίτημα του ήταν νόμιμο, λογικό και πραγματοποιήσιμο. Όλους  τους άκουγα πάντα με υπομονή και κατανόηση. Εργάστηκα και εργάζομαι για την ενότητα της Ένωσης, για τη διαφάνεια στις δραστηριότητες της και για την ισονομία μεταξύ των μελών της οι  οποίες υπήρξαν και εξακολουθούν να είναι το πρώτο μέλημα μου.  Επίσης υποστήριξα με σθένος την αυτοτέλεια του ΜΤΑ και του ΓΝΑ
Το 2014 αντέδρασα με όλες τις δυνάμεις μου στη διασπαστική μεθόδευση τροποποίησης της ισχύουσας ΚΥΑ για αλλαγή του τρόπου εκλογής των μελών του ΔΣ της ΕΑΑΑ. Αποτέλεσμα  της αντίδρασής μου αυτής ήταν  να μην υλοποιηθεί  η προσπάθεια αυτή και να παραμείνει το ισχύον σήμερα σύστημα εκλογής μελών χωρίς διακρίσεις και επιπρόσθετα  να γίνονται οι εκλογές στα παραρτήματα. 
Στη διάρκεια της θητείας μου ως Δνων Σύμβουλος εισηγήθηκα και καθιερώθηκαν τα ακόλουθα:
· Η ανάπτυξη από το μηδέν  του  υφισταμένου σήμερα μηχανογραφημένου αρχείου των μελών και  του παραθερισμού της ΕΑΑΑ.
· Δημιουργήθηκε η τράπεζα αίματος. της ΕΑΑΑ το 2017 η οποία εξυπηρέτησε εκατοντάδες συναδέλφους μέχρι σήμερα.
· Δημιουργήθηκε το γραφείο Αποστράτων στο 251ΓΝΑ κατόπιν προσωπικών αιτήσεων και παρακλήσεων  στον τότε Διευθυντή της ΓΕΑ/ΔΥΓ. 
· Έγινε συγκέντρωση των τηλεφώνων ΕΑΑΑ και παραρτημάτων  σε ένα φορέα. με αποτέλεσμα να ανήκουμε στους μεγάλους πελάτες και να έχουμε μειωμένο κόστος. 
· Καθιερώθηκε ένας δικαιότερος τρόπος μοριοδότησης στον παραθερισμό και η πλήρη διαφάνεια στον προγραμματισμό. Το φαινόμενο να παραθερίζει το  ίδιο άτομο 3 φορές το ίδιο χρόνο ( Ιούλιο και Αύγουστο ) σταμάτησε.
· Έγινε μηχανογραφική καταγραφή των βιβλίων του Πνευματικού κέντρου της ΕΑΑΑ
· Εκπονήθηκε εγχειρίδιο για τις απαιτούμενες ενέργειες  στη περίπτωση θανάτου συναδέλφου το  οποίο είναι στη διάθεση όλων των παραρτημάτων και στους συλλόγους και βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα μας. Περιέχει αναλυτικά όλες  τις ενέργειες που πρέπει να γίνουν από  τη στιγμή του θανάτου του (γνωστοποίηση στο ΓΕΑ και ΕΦΚΑ, ενέργειες και έντυπα για τα έξοδα κηδείας, ενέργειες και έντυπα για  τη μεταβίβαση της σύνταξης και του μερίσματος στο δικαιούχο καθώς και ενέργειες   και έντυπα  για την έγγραφη του δικαιούχου ως ορφανικό μέλος  της ΕΑΑΑ).
· Έπειτα από προσωπική διαμεσολάβηση προς το τότε διοικητή του ΓΝΑ  το χρονικό όριο ισχύος των Βεβαιώσεων δικαιώματος νοσηλείας των αδελφών μας και των άγαμων και ανασφάλιστων τέκνων έγινε για τα αδέλφια από ένα έτος σε τρία χρόνια και για τα άγαμα και ανασφάλιστα τέκνα από έξι μήνες σε ένα χρόνο .
· Εκπονήθηκε κανονισμός οργάνωσης και λειτουργίας παραρτημάτων (δύο φορές) καθώς και κανονισμός Παραθερισμού για την ΕΑΑΑ οι οποίοι δεν κυρώθηκαν για διάφορους λόγους.
Αγαπητοί Συνάδελφοι, συναδέλφισες & ορφανικά μέλη αποφάσισα, με αίσθημα ευθύνης και σεβασμού να θέσω στην κρίση σας την εκ νέου υποψηφιότητά μου για μέλος του ΔΣ και ζητώ να με τιμήσετε με την ψήφο σας για να συνεχίσω να αγωνίζομαι για μια ΕΑΑΑ που θα ενδιαφέρεται και  θα συσπειρώνει  το σύνολο των μελών της.  Εκτιμώ  ότι η Ένωση πρέπει να έχει ένα ισχυρό και ικανό ΔΣ που θα συμφιλιώνει όλους (Ένωση, παραρτήματα και  αεροπορικούς συλλόγους) σε κοινούς στόχους και σε κοινή δράση.  Η ΕΑΑΑ είναι  το μετερίζι  των διεκδικήσεων μας και πρέπει να είμαστε πάντα δίπλα της. Πρέπει να τη στηρίζουμε αλλά και να την κρίνουμε αν κάτι δεν γίνεται σωστά. Υπενθυμίζω ότι αν η ΕΑΑΑ δεν λειτουργεί σωστά ευθυνόμαστε όλοι μας διότι εμείς επιλέγουμε τα μέλη του ΔΣ.
Οι επιδιώξεις μου για την επόμενη τριετία, εφόσον με τιμήσετε με την ψήφο σας, θα  είναι οι ακόλουθες: 
· Η ενίσχυση της Τράπεζας αίματος ώστε να μπορεί να ανταποκριθεί           στις ανάγκες των μελών της ΕΑΑΑ και των οικογενειών των.
· Η εκπόνηση και έγκριση κανονισμού παραθερισμού για την ΕΑΑΑ.
· Ολοκλήρωση της δραστηριότητας έκδοσης ταυτοτήτων με ταυτόχρονο  έλεγχο του αρχείου μελών.
· Η εκπόνηση και έγκριση Κανονισμών οργάνωσης λειτουργίας ΕΑΑΑ και   των Παρατημάτων ΕΑΑΑ.
· Η νομική κατοχύρωση των εκλογών στα παραρτήματα.
· Η συγκέντρωση όλων των λογαριασμών ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου  (ΕΑΑΑ και παραρτημάτων) σε ένα φορέα για  να θεωρηθούμε μεγάλοι πελάτες και να έχουμε πολύ καλλίτερες χρεώσεις.    
· Απονομή ξιφών   σε  όλους τους Αξιωματικούς που αποφοίτησαν από σχολές Υπαξιωματικών .
· Η επαναλειτουργία του γραφείου αποστράτων στο ΓΝΑ.  
· Η διεκδίκηση αποκατάστασης των περικοπών στις συντάξεις μας από τα μνημόνια. 
Η καθολική συμμετοχή στις εκλογές δίνει δύναμη στο ΔΣ.
Για το σκοπό αυτό σας καλώ όλους να προσέλθετε  στις εκλογές της 15ης Δεκεμβρίου 2024 και να ψηφίστε για τα ΔΣ της ΕΑΑΑ και των παραρτημάτων συναδέλφους με αποκλειστικό γνώμονα τη γνώση, την εμπειρία, τη θέληση και τη διάθεση για προσφορά .
                                                          Με τιμή   
                                          Ασμχος (Ρ) ε.α. Ιωάννης Κρανιάς
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